



粉嶺聖若瑟堂

地址：新界粉嶺聯和墟和泰街五號
電話：2675 5324 傳真：2676 2842
網址：<http://fanling.catholic.org.hk>
電郵：fanling@catholic.org.hk



第 305 期

2017 年 1 月 7, 8 日

主顯節

讓人認出祂是救主

大家都知道，在聖誕期裡出現一種人物，他們就是賢士。老實說，我們對他們都有好奇心，為什麼他們要急於上路呢？原來他們都是要去找新生王。這些博學多才，尤其對天文的知識有很大興趣的人，本來就聽說過，是時候有一位國王會出現哩！



賢士們深信不疑，就隨著異星的帶領去尋覓這位君王，為這君王準備了珍貴的禮物，而這位君王是堪受尊崇的。在他們所獻的三種禮物中，我們特別要提到沒藥，它是為用來保存死人屍體的東西，這預示了耶穌這位君王就是為我們死的救主。



當時，對於耶穌的降生還有兩種人採取不同的態度：大黑落德王要追殺耶穌，他害怕新生王會取代他的位置；另一種人就是反應遲鈍的一群，他們只關心自己的事，耶穌對於他們是無關痛癢的人；我們最好不在這些人中，因為憎恨和敵對與冷漠的心，往往會導致人任性妄為；我們基督徒就當對主表達出虔敬和崇拜之情，讓自己的心常充滿著感謝與讚美，領人去尋覓生命的救恩才是。



看，有賢士從東方
來到耶路撒冷，
說：「纔誕生的猶太人
君王在那裏？
我們在東方見到了他的星，
特來朝拜他。」

瑪 2:1-2



堂區報告

1. 1月8日(主日) 11時30分彌撒中舉行嬰兒領洗，請教友踴躍出席，一齊為小朋友加入教會祈禱。
2. 牧民議會評議會於本主日，下午2時30分在聖芳濟各書院一樓 R103 室舉行，請各團體議員及幹事準時出席。
3. 堂區青年會 Joyful Youth 為籌募經費親手製作的聖誕布袋，共籌得善款 \$2,620 元，感謝大家慷慨解囊。

